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NOTĂ DE FUNDAMENTARE 

Prin adresa nr. 9 125/l 6.0 1.2023, înreg is trată la Di recţia Generală pentru Administrarea 

Patrimoniului Imobiliar sub nr. 179/16.0 l.2023, ne-a fos t transmisă de Direcţia Administraţie 

Publică Locală documentaţia privind implementarea pro iectului "Dăruim speranţă pentru 

performanţă în sport" la nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , prin acordarea unui 

sprijin financiar sub formă de tichete valorice, pe suport hârtie, denumite vouchere pentru sport, 
în vederea încurajării ş i sprijinirii practicării sportului de performanţă de către elevii din 

învăţământul preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , pentru a 

fi analizat şi a întocmi nota de fundamentare. 

Prezentul proiect de hotărâre, prin regulamentul aprobat are ca obiectiv acordarea unui 

sprijin financiar sub formă de tichete valorice elev ilor pentru a participa la activităţi le sportive 

de performanţă, desfăşurate de către structurile sportive eligibile. 

Înscrierea în proiectul „Dăruim speranţă pentru performanţă în sport" aprobat la nivelul 

Sectorului 2, în vederea acordării voucherelor pentru sport, se realizează de către 

părinţii/reprezentanţii legali ai beneficiarilor prin depunerea la unitatea de învăţământ 

preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, la care este înscris 

elevul, a următoare lor documente: cerere pentru acordarea tichetelor de sportiv; dovada că 

elevul s-a înscris/legitimat la una dintre structurile sportive eligibile; documente care să ateste 

calitatea de părinte, respectiv certificatul de naştere al elevului, în cazul părinţilor naturali, sau 

hotărârea j udecătorească de încuviinţare a adopţ iei , în cazul elevului adoptat; documente care 

să ateste calitatea de reprezentant legal, după caz; declaraţie pe propria răspundere că ce lălalt 

părinte sau, după caz, reprezentantul legal nu benefic iază de alte tichete valorice/sprijin 

fi nanciar acordate de alte entităţi ; alte documente solicitate de unitatea de învăţământ 

preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2, după caz, potrivit regulamentului intern; declaraţia 

pe proprie răspundere a părintelului sau reprezentantului legal al beneficiarului că se obligă să 

achite contravaloarea impozitului pe venit, aferent voucherelor pentru sport acordate. 

Voucherul pentru sport primit lunar şi nefolosit determină pierderea valabi l ităţii 

acestuia, precum ş i a elig ibilităţii beneficiarului de a participa la proiect, dacă nu sunt aduse 

acte doveditoare care să justifice absenţa elevului. 

În cazul în care prezenta la activităţile sportive este sub 50%, beneficiarul devine 

neeligibil. Excepţie fac absenţe le motivate. 

Structurile sportive trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiţi i : 

-trebuie să facă dovada afilierii la Federaţia Sportivă Naţională pe ramură de sport. 

-să asigure desfăşurarea activităţi i sportive de performanţă în cadrul structurii sportive numai 

de către participanţi la activitatea sportivă care deţin această calificare în condiţiile prevăzute 

de dispoziţiile legale în vigoare. 



-să asigure desfăşurarea activităţi i sportive de performanţă în baze sportive proprii sau deţinute 

în Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti , în condiţiile legii . 

Operatorul economic trebuie să facă dovada că deţine o reţea de structuri spo1i ive 

eligibile. 

Valoarea nominală a fiecărui voucher pentru sport este de 250 lei/elev/lună, acesta 

putând fi utilizat numai pentru achitarea contravalorii abonamentului/cotizaţiei lunare/taxelor 

aferente, necesare practicării unei discipline sportive în cadrul structurilor sportive, iar pentru 

ca proiectul să poată fi pus în aplicare se va aloca de la bugetul local al Sectorului 2 suma de 

2.000.000 lei pe lună, în bugetul Direcţiei Generale pentru Administrarea Patrimoniului 

Imobiliar Sector 2. 

Pentru ca voucherele pentru sport să poată fi utilizate , se vor îndeplini următoare le 

condiţii : 

-voucherul pentru spoii va fi folosit exclusiv la activităţile desfăşurate de structurile sportive; 

-utilizarea voucherelor pentru sport atrage obligaţia beneficiarului de a accepta prezentul 

regulament; 

- voucherul pentru sport poate fi utilizat, exclusiv, de către beneficiar, o singură dată, în perioada 

de valabilitate a acestuia; 

- voucherul pentru sport nu este transmisibil ; 

-este interzisă folosirea voucherelor pentru sport în alte scopuri, precum şi vânzarea acestora 

către terţe persoane fizice sau juridice; 

-nu se poate fo losi voucherul pentru sp01i decât pentru lista afişată public, de structuri sportive, 

care colaborează cu operatorul economic; 

-utilizarea voucherul pentru sport de către beneficiar atrage obligaţia acestuia/a părintelui/a 

reprezentantului legal de a declara venitul aferent voucherului pentru sport, cât ş i de plată a 

impozitului aferent, cu respectarea legislaţiei în vigoare. 

Prin urmare, având în vedere motivele mai sus expuse cons iderăm oportună aprobarea 

Proiectului de hotărâre "Dăruim speranţă pentru perfo1manţă în sport" la nivelul Sectorului 2 

al Municipiului Bucureşti, prin acordarea unui sprijin financiar sub fo1mă de tichete valorice, 

pe supo1i hârtie, denumite vouchere pentru sport, în vederea încurajări i ş i sprijinirii practicări i 

sportului de performanţă de către elevii din învăţământul preuniversitar de stat de pe raza 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

Cu consideraţie, 

DIRECTOR EXECUTIV AL D.E. 
Daniela Popa 
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